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SÁBADO 9 DE NOVIEMBRE DE 2024 

PRESIDENCIA DEL SEÑOR LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE 

 

—El proceso de transcripción se ha detenido en la página tres 

(3) por la interrupción de la grabación de audio recibida por 

la plataforma Microsoft Teams, probablemente, producto de 

fallas técnicas.  

 

—A las 09:16 h, se inicia la sesión. 

(Audio defectuoso). 

 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Esperamos unos segundos. 

El señor PRESIDENTE.— Buenos días. 

¿Se escucha, verdad?. 

Señora secretaria técnica, sírvase pasar lista. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Buenos días, señores congresistas. 

Se va a pasar lista de la sesión, de la primera sesión 

extraordinaria descentralizada de la Comisión Especial 

Multipartidaria de Fiscalización, Monitoreo y Control del 

Programa Hambre Cero. 

Congresista Kamiche Morante. 

El señor KAMICHE MORANTE (APP).— Presente. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Congresista Kamiche Morante, presente. 
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Congresista Ciccia Vásquez. 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— Ciccia, presente, señorita 

secretaria. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Congresista Ciccia Vásquez, presente. 

Congresista Marleny Portero López (), congresista Bazán Calderón 

(), congresista Palacios Huamán (), congresista Azurín Loayza. 

El señor AZURÍN LOAYZA (SP).— Presente, también anoté en el chat, 

buenos días. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Congresista Azurín Loayza, presente. 

Congresista Zeta Chunga, Cruz María (); por la plataforma tenemos 

a la congresista Acuña Peralta, presente. 

Congresista Espinoza Vargas, Darwin (), congresista Portero 

López (), congresista Bazán Calderón (), congresista Palacios 

Huamán (). 

Señor presidente, tenemos cuatro congresistas presentes, nos 

faltaría un congresista para tener el quorum correspondiente. 

El señor PRESIDENTE.— Gracias, (ininteligible). 

¿Hay alguna licencia, señora secretaria? 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Hasta el momento ninguna, congresista, 

ninguna licencia. 

El señor PRESIDENTE.— (Ininteligible). 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Hay interferencia en la grabación. 

El señor PRESIDENTE.— (Ininteligible) Multipartidaria de 

Fiscalización (ininteligible). 

Señores congresistas (ininteligible). 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Congresista, no se escucha, hay 

interferencia. 

El señor PRESIDENTE.— Chat. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Ah, por el chat, haber. 

El señor PRESIDENTE.— (Ininteligible), a la estación Orden del 

Día. 

ORDEN DEL DÍA 
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El señor PRESIDENTE.— Ahora sí se me escucha mejor, señora 

secretaria. 

Bueno, nos vamos al Orden del Día. 

Como tema de agenda, tenemos la presentación de los siguientes 

invitados: (ininteligible) Mendoza, (ininteligible), así como 

también la señora Griseida Arotoma (ininteligible), dirigente 

general de los programas sociales del cono norte, y la señora 

(ininteligible). 

Van a exponer sobre la situación de los comedores populares, 

vaso de leche y clubes de madres de la región Ayacucho. 

Le cedemos la palabra al señor alcalde (ininteligible). 

—(Interrupción del audio por fallas técnicas hasta el fin de la 

sesión). 


